
令和７年度 第２回 積志小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開催日時  令和７年７月２４日（木） １３時３０分から１６時００分まで 

２ 開催場所  積志小学校 会議室 

３ 出席委員  市川 和廣、村田富佐子、渥美 年弘、榛葉久二一、杉本 浩一、 

伊達 麻絹、竹内 涼子、望月 神、尾上 幸穂 

４ 欠席委員  高木 文香 

５ オブザーバー 小池 誠（積志協働センター） 

６ 学   校  河合 信寿（校長）、矢作 実（教頭）、児玉 健一郎（主幹教諭） 

         森山 貴史（CS担当教諭）、鈴木 史義（CS担当教諭）、 

杉浦 浩（CSディレクター） 

７ 教育委員会  牧野 知子（教育総務課） 

８ 傍 聴 者  なし 

９ 会議録作成者  CSディレクター 杉浦 浩 

10 議長の選出 

司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、会長から竹内委員を推挙

する旨の発言があり、全員異議なくこれを承認した。 

11 協議事項   

 〇 教職員との意見交換をする中で、学校の取り組みを聞いて、地域・保護者としてで

きること 

12 会議記録 

  司会から、委員総数１０人のうち９人の出席があり、過半数に達しているため、会議

が成立している旨の報告があった。 

（１）学校の取り組みを聞いて、地域・保護者としてできること 

議長の指示により、教頭から、別紙資料に基づいて教育課程の振り返りについて趣

旨説明があった。その後、約１時間、各学校運営協議会委員は、「低学年」「中学年」

「高学年」「フリー・たんぽぽ学級」の４つの分科会に参加した。分科会終了後、２つ

のグループに分かれ、各分科会で協議した内容について情報共有した。 

【Aグループ：市川委員、榛葉委員、伊達委員、望月委員】 

【Bグループ：村田委員、渥美委員、杉本委員、竹内委員、尾上委員】 

Aグループ 

 ・教職員との意見交換を行ったところ、先生たち同士が楽しそうに仕事をしている

ことが分かった。雰囲気も良く、こういう中で子供たちが教育を受けているなら

安心だと思った。 

 ・「こんな方が積志にはいますよ」というように人材を募集するときに、授業の目的

や内容によって、必要な人材をどんどん聞いてほしい。 

 ・算数、生活、図画工作科など、ボランティアの募集は継続していってほしい。 

Bグループ 

 ・子供たちの安全な生活については、交通ボランティアの活動が、大変助かってい



る。校内の安全についても、廊下の歩き方などのルールを守らせることも大切。

今後も校内の危険性は教えていきたい。 

 

13 その他報告事項等 

  司会から、次回会議は、令和７年１０月２３日（木）１３時３０分から会議室で開催

する旨の報告があった。 


